



# Лев Дуров ради презента может влезть в долги



— Подарки? Вы хотите мне сделать подарок? Нет? У, какая вы жестокая...  
Вообще я отношусь к ним спокойно. Вот если хорошо поработал и вдруг неожиданно получил какой-то сюрприз, тогда — здорово. У меня что-то подобное случилось на премьере "Леса". Я поставил спектакль по пьесе Островского в театре на Малой Бронной. И вот на сцену выходят два молодых красивых человека и говорят, что они из компании "Братья Назаровы". Что у нее (у компании) есть культурный фонд и тайным голосованием меня выбрали лучшим артистом года. Какое именно, я не помню, так как совсем недавно отметили уже сотый спектакль. И мне подарили автомобиль. Зал закричал: "Какой?" А молодые люди ответили: мы из не очень богатой фирмы, поэтому вручаем "Жигули" пятой модели. Этот сюрприз я запомнил на всю жизнь. А на подаренной машине ездил практически до сегодняшнего дня.

Ми Бубовар — редактор  
2 янв. — с. 24

❄️ Фирма ❄️

“Бизнес-Букет”

предлагает:

❄️ Рождественские ❄️

и новогодние  
украшения.

Подарочные  
букеты. ❄️

Новогодние  
композиции.

Корзины  
с шампанским. ❄️

❄️ Тел.: 254-07-85, ❄️

❄️ 150-88-90. ❄️

В детстве мне не дарили никаких подарков, потому что было просто не до них. Жили бедно... Хотя нет. Однажды, не помню точно кто — папа или мама, мне подарили хурму. В моем детстве ее называли японским яблоком. Хурма мне очень понравилась и с тех пор я ее полюбил.

Подарки, конечно, получать всегда приятно. Но я больше люблю сам их преподносить. Что буду дарить в этом году своим близким, даже не начинал думать. Просто физически это было невозможно сделать. Я снимался сразу в двух картинах: в Москве и в Питере. И с 10 утра до 12 ночи работал. Поэтому до подарков руки просто не дошли. Хотя зрителям небольшой подарок уже готовится. Фильм "Афинские вечера" выйдет на экраны где-то в начале января. Я снялся там с Ольгой Аросевой и Галиной Польских. А о подарках для своих близких начну думать сразу после вашего звонка. Сегодня, как мне кажется, сделать подарок не проблема. Найти можно все что угодно. Но я своим всегда говорю: вы сами придумайте, что хотите получить в подарок, а я куплю. Если закажут что-то очень дорогое? Что ж, возьму займы и куплю. Но мои друзья и родственники — люди очень скромные. Они не любят просить. Я просто принуждаю их что-то заказать себе. Все удивляются этому свойству моих родных. Они не любят ходить по магазинам, не пользуются косметикой и практически духами. Хотя семья состоит из актеров и актрис. Что хотел бы получить я? Не знаю, как говорится, дареному коню под хвост не смотрят.